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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Dec 17 2018

BeDazzled - Dec 11 2018
Antique & Art - Dec 04 2018

Playland - Nov 27 2018
Decorative Arts - Nov 20 2018



$40 - $60

708 Two Austrian style glass vases.
$20 - $40

706 

709 Kelm Scott blue and white Doulton
chamber pot.

$15 - $30

Three legged decorative table.

707 

Lot # 710
710 Victorian mahogany shaped top

parlour table.
$100 - $150

Decorative coloured glass hanging
lantern.

Lot # 711
711 Floral upholstered wooden framed

smoker's armchair.
$75 - $150

$50 - $75

Lot # 713
713 Asian carpet approximately 10' x 7'8".

$400 - $600

$50 - $75

Lot # 714
714 Metal sculpture signed Auguste

Moreau, 28", "Amitie".
$500 - $1,000

712 Italian porcelain vase decorated with
cherubs.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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406 Yak bone 34 inch necklace.
$15 - $30

$25 - $50

407 Three sterling silver rings set with
moonstones.

$50 - $75

$40 - $60

408 Art glass paperweight- Robert Held.
$15 - $30

403 Two sterling silver and sapphire
rings.

409 Turquoise and coral Tibeten bracelet.
$20 - $40

$30 - $50

410 Onyx and silver bracelet.
$20 - $40

401 

410A Lot of ancient Roman glass
fragments.

$10 - $15

404 Agate and silver necklace.

411 Three sterling silver amber set ring
and pendent sets.

$50 - $75

$20 - $30

412 Chinese temple lions cigarette case.
$15 - $30

Lot of art glass paperweights.

413 Sterling silver amber set ring and
matching pendant.

$50 - $75

402 

405 

414 Signed Chinese hand-painted
porcelain fish vase.

$75 - $125

Hand painted figured candlestick.

415 Agate and silver necklace round
stone.

$15 - $30

$15 - $30

Three beaded necklaces- one with
pendant and earrings.

420 Collage by Maureen Marshall, "Punk
is in".

$20 - $40

Onyx and agate bracelet.

421 Antique Thonet wall mounted coat
rack.

$15 - $30

$20 - $40

422 Art & Crafts hanging shelf.
$15 - $25

$20 - $30

423 Two coke trays.
$10 - $20

418 Swagger stick.

424 Pair of trilight ceiling fixtures.
$10 - $15

425 Three Danish teak wall cabinets.
$20 - $40

416 

426 Oil on canvas signed Art Horsfall Jr,
15" x 13 3/4", "Portrait of a Lady".

$10 - $20

419 Lot of small china items, black figure,
blue and white, etc.

427 Decorative figured clock.
$10 - $15

$10 - $15

428 Pierced art glass coloured bowl-
Murano label, 15".

$50 - $75

Gold coloured cigarette case and a
silver box.

417 

Lot # 698
698 Art Nouveau standing clock with

wooden case.
$75 - $125

$50 - $100

Lot # 699
699 Pastel on canvas indistinctly signed,

30 3/4" x 53", "At the Races".
$75 - $125

697 Oil on canvas indistinctly signed, 36"
x 24", "Child with Books-Pen and
Ink".

$50 - $75

702 Arts & Crafts style chair.
$5 - $15

700 

703 "Sol Maya" sun blown glass.
$150 - $200

Art deco metal mirror.

Lot # 701

704 Pair of watercolours - "Out Houses".
$20 - $40

701 

Lot # 705
705 Spelter figurine on marble base-

Mirreille after Moreau, overall 23 1/2".
$125 - $175

Large Royal Dux porcelain figure
group, 18" length-15 1/2" height.

$75 - $125



685 Decoupage three panel screen.
$20 - $40

2 Moorcroft dishes and mug.

683 

686 Conch shell lamp.
$15 - $30

Four blue coloured glass pieces.

687 Inlaid walnut hall table.
$50 - $75

$10 - $20

688 Roseville art pottery two handled
vase, 8".

$20 - $40

$25 - $50

689 Carlton Ware china cream and sugar.
$15 - $30

Lot # 684

690 4 Rouge Royale Carltonware pieces.
$25 - $50

684 Mahogany display cabinet.

691 Three "Mille Fiore" art glass
paperweights.

$25 - $50

$75 - $125

692 Art glass shallow bowl likely WMF
crackle vaseline, 12 1/2".

$50 - $100

682 

694 Birks sterling silver candlestick, 7".
$75 - $125

$20 - $30

695 Caithness art glass paperweight.
$15 - $30

693 

Lot # 696
696 Watercolour signed Jack Wilkinson

22 1/2" x 15", "The Artist".
$150 - $250

Caithness art glass paperweight-
Space Orchid.

Lot # 694

432 Lot of Blue Willow patterned china.
$25 - $50

Noritake China set ( 3 plates, 6
coffee cups and saucers)

Lot # 430

433 Native reeded bowl.
$5 - $15

430 

434 Carpet beater.
$5 - $15

Inlaid mahogany sideboard with
mirrored back.

435 Two signed prints after Toller
Cranston.

$5 - $15

$50 - $150

436 Two Decorative trophies.
$10 - $20

$10 - $30

437 Art Deco dining table.
$10 - $30

431 Asian style carpet, 6'4" x 9'.

438 Set of four country style dining
chairs.

$10 - $40

$20 - $40

439 Collage by Maureen Marshall,
"Cancer - Ace of Spades".

$10 - $30

429 

Set of glass luncheon plates with
cups.

$5 - $15

$30 - $50

446 Four oil lamps.
$10 - $20

$10 - $30

447 Teak veneered desk.
$50 - $75

442 Oil on masonite signed (Arthur)
Horsfall, 24" x 18", "Lady Wearing
Hat".

448 Oil painting by Maureen Marshall,
"Abstract People".

$15 - $30

$30 - $50

449 China decorated wall clock.
$15 - $30

440 

450 Copper sculpture ("Gastown") Oliver.
$15 - $30

443 Chinese table lamp.

451 Lot of green coloured glassware.
$10 - $15

$15 - $30

452 Delft blue and white ship plate.
$10 - $15

Oil on board signed E. Hulland,
"Forest Snow Scene".

453 Lot of Orange Japanese pottery
bizen style bowls.

$10 - $30

441 

444 

454 Lot of coloured glassware.
$20 - $40

Tradition mantle clock.

455 Floor standing lamp.
$10 - $15

$10 - $20

Oil on canvas signed Willy Brom?,
24" x 18", "Untitled - Abstract". 11

456 Box of linens, cigarette silk, etc.
$10 - $15

445 



$10 - $30

$5 - $15

463 Glass table top with two black blocks.
$10 - $30

$10 - $20

464 Set of four pressed back dining
chairs.

$25 - $50

459 Oil on canvas signed B.(Betty)
Richards, 36" x 26", "Andante".

465 Set of shelves.
$5 - $15

$15 - $30

466 Three piece carving set in teak case.
$10 - $30

457 

467 Old Chinese lacquer ware collection.
$30 - $50

460 Painted spinning wheel dated 1917-
family owned.

468 Murano glass bird.
$10 - $30

$40 - $60

469 Two teak decorated floor lamps.
$10 - $20

Decorative blue armchair with
footstool (4).

470 Chintz Royal Winton lamp.
$10 - $30

458 

461 

471 Mahogany side table.
$10 - $15

Homestead shock set of cups and
plates.

472 Pair of Wharfedale speakers.
$15 - $30

$5 - $15

Brass ash stand.

473 Pair of paintings on velvet.
$5 - $15

474 Golden Chinese rug.
$20 - $40

462 Lot of coloured glasswares.

Chinese carved hardwood bureau.
$300 - $500

475 

478 Floor standing lamp.
$10 - $20

Watercolour signed PHB (Pierre
Beguin) 25" x 17", "Dorsades".

476 

479 Tile top peacock table.
$10 - $20

Windstone ceramic dragon.

480 Lot of glass, pottery and wood items.
$15 - $30

$30 - $50

481 Wicker patio table.
$15 - $30

$20 - $40

482 Small Asian Carpet.
$20 - $40

Lot # 477
477 

Quebec hooked rug.
$15 - $30

668 

671 Spelter figured lamp.
$30 - $50

Chiming mantle clock.

669 

672 Carved circular parlour table.
$40 - $60

Telefunken floor model console
radio.

673 Art deco metal ash stand.
$10 - $30

$50 - $75

Lot # 674
674 Pair of Royal Worcester floral

decorated creamers, 5".
$100 - $150

$15 - $30

670 

675 Moorcroft "African Lily" vase, 8".

677 Torchere floor lamp.
$25 - $50

$300 - $400

678 Two fold mat framed fireguard.
$15 - $30

Lot # 675

679 Clear glass basket shaped bowl.
$10 - $30

Lot # 676

680 Royal Worcester cream and sugar.
$50 - $75

676 

681 Two teacups and saucers.
$10 - $20

Royal Worcester covered floral
decorated vase, 6 1/2".

$150 - $250



$50 - $100

649 

652 Arts & Crafts footstool.
$20 - $40

Painting by Dolores Dykstra -
"Flowers by the window".

Lot # 650

653 Art metal studio lamp base.
$50 - $75

650 

654 Jardiniere stand.
$25 - $50

1970's Wurlitzer jukebox.

655 Spool styled side chair.
$5 - $15

$100 - $200

656 Cloisonne square shaped bowl.
$15 - $30

$25 - $50

657 Two Caithness art glass
paperweights.

$25 - $50

651 Decorative plant stand.

$100 - $150

$100 - $200

661 Vintage Burberrys umbrella.
$20 - $40

Lot # 658

662 19th. century mahogany tilt top
breakfast table.

$100 - $150

659 

663 Asian carpet.
$125 - $175

Enameled silver St. George & the
dragon pendant and necklace.

664 Oil on canvas "Farm in Snow".
$10 - $30

$50 - $100

665 Oil painting of boats.
$10 - $20

658 Pair of Birks sterling silver
candlesticks, 3" in height.

666 Art Deco style floor lamp.
$15 - $30

Lot # 660

667 Cement two piece bird bath.
$50 - $75

660 Charlotte Rhead pottery bowl, 13
1/4".

486 Wayne Ngan art pottery teapot and 3
Oriental style plates.(6)

$15 - $30

Lot # 483

487 Nest of three tables.
$15 - $30

484 

488 Roman revival red upholstered chair.
$5 - $15

Decorative paper mache elf on
toadstool house on brass tray.

489 Quebec hooked rug.
$15 - $30

$5 - $15

490 Set of Coalport Anniversary china.
$75 - $125

483 1939 Mills jukebox with manual and
extra records.

491 2 Hiroshi Komazaua Japanese
bowls.

$15 - $30

485 Green painted wicker chair.

492 Royal Albert tea service- "American
Beauty" pattern.

$50 - $100

$5 - $15

493 Carved wooden serving tray.
$5 - $15

$200 - $400 $40 - $60

$50 - $150

500 Framed brass rubbing of a monk.
$10 - $20

$50 - $100

501 Japanese ceramic monkey group.
$30 - $40

496 Art glass floral decorated bowl, 12
3/4".

502 Art glass dish "Seetusee."
$5 - $15

$40 - $60

503 Japanese sake cup service.
$20 - $40

494 

504 Wilcox wash bowl decorated with a
blue flower motif.

$5 - $15

497 Carved walnut side table with claw
feet.

505 Walnut drop leaf drinks cart.
$30 - $50

$30 - $50

506 Fireplace mirror.
$10 - $30

Royal Albert tea service- "Tea Rose"
pattern.

507 Cougar rug.
$50 - $100

495 

498 

508 Lot of coloured glass perfumes and a
bowl.

$25 - $50

Mahogany rocking chair.

509 Large signed Art glass plate.
$20 - $30

$15 - $30

Inlaid mahogany dining table and six
chairs.

510 Mid Century signed Italian vase.
$25 - $50

511 Mid century Danish elf covered bowl.
$20 - $40

499 Aubusson style rug.



517 Natumi tea road coffee cups and
saucers.

$10 - $20

$10 - $30

518 Decorative wall shelf.
$15 - $30

$15 - $30

519 Teak style roll top desk.
$75 - $125

514 Mid Century hand painted Swedish
vase decorated with Indians.

520 Framed coloured engraving,
"European Bridge".

$15 - $30

$10 - $20

520A Lot of pewter plates, cup, inkwell,
box, etc.

$5 - $15

512 

521 Victorian lithograph of Charles Davis
on the Traverser.

$20 - $40

515 Lot of coloured glass swans.

522 Oil on board signed Nickerson,
"Bridge over rapids".

$10 - $20

$10 - $20

523 Arts & Crafts style side chair.
$5 - $15

19th century pinched blue glass vase
signed J.H.Jeary.

524 Lot of misc. china, glass, ornaments,
etc.

$5 - $15

513 

516 

525 Walnut bow front display cabinet.
$50 - $75

Framed print "The Leafy Month of
June".

526 Set of ceramic macha bowls.
$10 - $20

$10 - $20

Signed bird vase and an Antique
dragon dish.

Set of Japanese tea cups with stand.
$15 - $30

$10 - $15

533 Set of 11 "Fragile World" figurines.
$30 - $50

$15 - $30

534 Acrylic on board signed Rand
(Walsh) 2017,"Forest Fairy"

$50 - $75

529 Oil on board "Sailboat with Seagulls".

535 Oil on board "Tree by Lake".
$10 - $20

$15 - $30

536 Hand coloured picture of flowers.
$10 - $20

527 

537 Hanging decorative oil lamp with
shade and crystals.

$10 - $30

530 Small gilt frame picture.

538 Oversized open armchair.
$5 - $15

$10 - $20

539 Oil on canvas signed(Luigi) Anelli,
24" x 12", "Hands".

$50 - $75

Oil on board signed Aleque,
"Fisherman".

540 Oil on canvas signed Bence, 15 1/4"
x 19 1/2", "Fruit & Wine".

$20 - $40

528 

531 

541 Lot of coloured glass vases, bird,
plate, etc.

$15 - $30

Two art glass vases.

542 4 piece walnut bedroom suite with
bakelite handles.

$50 - $150

$15 - $30

Coloured engraving of sea shells.

543 Pair of photographic prints after
Vasarely, 11" x 10", "Forms".

$15 - $30

532 

635 

638 Blue and shite ceramic table lamp.
$10 - $30

Set of Kensilto wine glasses.

636 

639 Three pieces of coloured glass.
$10 - $30

Upholstered stool.

640 Lot of Rosenthal glasses.
$15 - $30

$20 - $40

641 Set of teak shelves.
$20 - $40

$40 - $60

642 Pair of dot art - "Ghost Lady &
Archer".

$10 - $20

637 Collage of a man by Maureen
Marshall

643 Antique hand-stitched quilt.
$100 - $150

$20 - $40

645 Watercolour signed PHB (Pierre
Beguin), 24" x 20 1/2", "Signal".

$75 - $125

644 Turkish good quality rug-Tree of Life,
approx. 5'5" x 3'5 1/2".

646 Full size bed with head board and
rails.

$75 - $125

$250 - $500

647 Cut crystal bowl.
$10 - $20

Lot # 644

648 Two nesting tables.
$15 - $30

Lot # 645



Lot # 624
624 Charlotte Rhead two handled vase, 7

1/2".
$75 - $125

$20 - $40

Lot # 625
625 Charlotte Rhead pottery platter, 14

1/4".
$75 - $125

623 Etching of a Military Gentleman.

$10 - $20

626 

629 Royal Worcester cornucopia shaped
vase, 8".

$50 - $75

Art Deco walnut chest of drawers.

Lot # 627

630 Royal Torquay pottery vase.
$15 - $30

627 

631 Antler crib board.
$10 - $20

Asian carpet, approx. 9" x 12".

Lot # 632
632 Charlotte Rhead leaf and berry bowl,

9 3/4".
$75 - $125

$150 - $300

633 Charlotte Rhead vase, 6".
$50 - $75

$40 - $60

634 Charlotte Rhead candlestick, 4".
$50 - $75

628 Dutch painted vase.

549 Lot of oil lamps.
$15 - $30

$30 - $50

550 Majolica Dereto Aferua Raffaellesco
place setting for two.

$50 - $75

$30 - $50

551 Circular oak dining table with 2
leaves.

$50 - $100

546 Hanging coloured glass lamp.

552 Harlequin set of eight dining chairs
with blue upholstered seats.

$30 - $60

$10 - $20

553 Copper picture- "Cowboy".
$10 - $20

544 

554 Moroccan "Tangier" 1979 flatweave
rug.

$15 - $250

547 Three Chinese bowls.

555 Lot of coloured glass vases and
small bowls.

$20 - $40

$10 - $15

556 Vanity with bench.
$25 - $50

3 watercolours signed F. Turner 6 1/2
x 18, "Scenery".

557 Pair of Art Deco white painted side
chairs.

$5 - $15

545 

548 

558 Sterling silver ammonite pendant with
chain.

$50 - $75

Bizen style Japanese bowls. (x5)

559 Sterling silver ammonite set pendant.
$25 - $50

$20 - $40

Green Japanese pottery including
oribe style box.

$25 - $50

Three art glass paperweights.

565 Royal Doulton vase.
$15 - $30

$20 - $30

566 Lady's .925 silver mesh purse.
$50 - $75

$50 - $75

567 Pottery bowl by Gary Moier
Japanese Style.

$15 - $30

562 English art pottery humidor.

568 Oak barrel shaped ice bucket.
$5 - $15

$15 - $30

569 Brass column style table lamp.
$10 - $20

560 

570 Drop leaf mahogany table.
$15 - $30

563 Milk glass covered fish dish.

Lot # 571
571 Restored scale with brass tray.

$75 - $125

$20 - $30

572 Collection of Nemadji pottery.
$25 - $50

Pair of amber set earrings with
matching pendant.

573 Persian silk pink toned carpet.
$150 - $300

561 

564 Two art pottery bowls- Robin Hopper
and Judi Dyelle.



Walnut Forestville mantle clock.
$10 - $30

$5 - $15

580 Oak letter box with metal mounts.
$15 - $25

$10 - $20

581 Photograph album.
$10 - $15

576 Metal bridge lamp.

582 Mid-century table with extra leaf.
$20 - $40

$10 - $30

583 Carved oak chest.
$40 - $60

574 

584 Child's cane seated rocker.
$25 - $50

577 Cedar chest.

585 Asian rug approx. 2'6" x 4'.
$50 - $100

$40 - $60

586 Small side table with 2 drawers.
$15 - $25

Mid Century floor lamp.

587 Modern designed burgundy shaded
carpet.

$50 - $150

575 

578 

588 Spode Imari coloured breakfast set.
$50 - $75

Sax Fifth Avenue suitcase- LV logos.

589 Large decorative blue and white
plate.

$20 - $40

$50 - $75

Mahogany side chair with
embroidered seat.

590 Pair of ceramic oil lamps converted
into dresser lamps.

$20 - $30

579 

$50 - $75

Lot # 593
593 Carved double pedestal dining table

with three leaves and a set of six
chairs.

$150 - $300

591 

594 2 handled Spode pedestal bowl.
$25 - $50

Majolica decorated biscuit jar.

Lot # 592

595 Circular side table.
$10 - $20

592 

596 Oil on board signed EG (Eric
Goldberg), 20" x 24", "The Dance".

$50 - $100

Set of Waterford crystal stemware.
$150 - $250

$20 - $40

Giant blue morpho butterfly.

Lot # 598

601 Stained glass window.
$10 - $30

598 

602 Wooden floor lamp with shade.
$15 - $30

Hand carved antique plant stand.

603 Gilt and cranberry glass decorative
lamp.

$25 - $50

$75 - $125

604 Day bed.
$20 - $40

$15 - $30

605 Art metal Studio lamp base.
$40 - $60

599 Art glass bowl signed Chris Clarke,
12".

606 Drop leaf side table.
$25 - $50

$50 - $75

607 Two button backed armchairs.
$75 - $125

597 

608 Continental china bear figured
inkwell.

$30 - $50

600 Nest of three tables.

$20 - $40

Painting on porcelain signed "Geese
Drinking".

614 Antique mantel clock.
$15 - $30

$30 - $40

615 Pair of Chinese brass incense
burners.

$15 - $30

$20 - $40

616 Pine chest of drawers.
$30 - $50

611 Lot of art glass paperweights.

617 Watercolour signed Marguerete
1969, "Homestead".

$10 - $30

$50 - $100

618 Oil on canvas signed (Arthur)
Horsfall, 16" x 20", "Contrast 1945".

$30 - $50

609 

619 Oil on board signed C.Hjorth, 23" x
41", "Courtyard".

$25 - $50

612 Charcoal with white highlights signed
Leo (Dure) dated '77, 14" x 17",
"Reclining Nude".

620 Part set of Austrian china.
$20 - $40

$50 - $75

621 Stinkwood china hutch.
$50 - $75

Carlton Ware jardiniere.

622 Watercolour by Arthur Cheekley.
$20 - $40

610 

613 Oil on canvas signed K.Ralfstad, 19"
x 15 1/2", "Girls".


